

# 350多名长诏水库移民重聚首

## 第十四届长诏水库移民同乡会在沃洲镇沃洲村溪西自然村举行

记者 俞伟波



(吕跃兵 摄)

11月29日,第十四届长诏水库移民同乡会在沃洲镇沃洲村溪西自然村举行,350多名1974年从原溪西村附近移出的村民回到“家乡”相聚,共忆乡愁、共叙乡谊。

“欢迎你们再次回家!”“欢迎你们加入我们的同乡会!”一到沃洲镇沃洲村溪西自然村,回家的移民就受到欢迎。因为后靠留下的村民也将搬迁成为新移民,长诏水库移民同乡会会长石汝求当场拉起了“朋友圈”。石汝求说:“这里也马上就要搬迁了,所以我们赶紧组织大家回来再看一看,一下子来了350多人,比2013年第一次组织回村时还热闹。”参加同乡会的移民们指认着水库里老家的位置,交流着现在的生活情况,还在同乡楼里聚餐、水库边上合影。

《新昌县水利志》(1979年版)记载,长诏水库由新昌县1958年开始动工兴建,后来由新昌、嵊县、上虞共同建设,1979年3月封孔蓄水,总库容1.86亿立方米。动迁移民2258户8724人。长诏水库原先是一座以防洪为主,结合灌溉与发电的大(二)型蓄水工程,现已成为我县最大的饮用水源。

石汝求告诉记者,1974年移民时,溪西村有375户1256人,其中有270户移到了嵊县(现为嵊州市),他家也是移到了嵊县。后来,在嵊州的溪西移民发起成立长诏水库移民同乡会,每年都会想办法聚一次,共叙乡谊,相互帮助。2006年,溪西同乡会还筹资新建思源亭。2011年,听说村里计划新建综合楼,同乡会发出捐款倡议,纷纷捐资相助,并在综合楼(同乡楼)落成的2013年首次回村相聚。后来,很多附近周边出去的、移民到其他地方的人也加入了长诏水库移民同乡会。

石观明从岭根移到上礼泉,石国春从南岙移到羽林街道枫家潭村。石观明说:“当初上礼泉没柴烧,不是个好地方。我是当教师的,也就无所谓了。”石国春说:“我们枫家潭村倒是有柴烧,可后来比下有余不上不足了,更别说和上礼泉相比,还好这几年我们村也成了风水宝地。”石曰明在原来移民时后靠留在了村里,曾开过“沃洲田园风光农家乐”,后为了饮用水源保护,他们也将于明年春季搬迁。他说,搬到集镇上后,生活将会更加便利。

## 我县第五家“红领巾e站1013”落成

记者 吕江

日前,我县第五家“红领巾e站1013”阵地在梁柏台纪念馆落成,为广大少先队员提供了更多学习机会和学习空间。

活动先后举行梁柏台事迹介绍、朗诵《梁柏台之歌》、“红领巾e站1013”阵地揭幕和梁柏台研学游等。据悉,梁柏台于1918年考入浙江省立第一师范学校预科。在校期间,他以极大的热情投入“五四”爱国运动,参与组织浙一师学生“全国书报贩卖团”,推销各地新书刊,积极传播新思想。在梁柏台故居成立“红领巾e站1013”阵地,为少先队员们接受爱国主义教育熏陶又增一阵地。

“红领巾e站1013”是省少工委重点打造的少先队校外活动阵地品牌。“红领巾”代表少先队,“e”代表雏鹰、活力、育人,“1013”代表少先队的建队日期。其中,第一个“1”代表一种标识,即红领巾;“0”代表零门槛,人人都可以参与;第二个“1”代表一个目标,即通过活动达成实践育人目的;“3”代表少先队三大核心品牌活动。“红领巾e站1013”阵地的建成,可以让孩子们走出校门、家门,走进社会,丰富他们的课余生活,提高他们的人际交往、社会参与等能力。据介绍,这也是我县第五家“红领巾e站1013”阵地,此前,我县已在县新华书店、图书馆、天文科技馆、回山会师纪念馆建成“红领巾e站1013”阵地。

## 小吃培训丰富干部职工生活

记者 杨淑维

日前,新昌小吃培训班在县公共实训基地举行,近80名机关干部撸起袖子,和面粉打起交道。

一大早,学员们围上围裙,做好听课准备工作。课堂上,面点老师耐心讲解关于面粉、水、酵母的配比,揉面的技巧以及做包子的方法。学员们聚精会神地听着,有的学员还拿出手机拍摄下制作过程,并纷纷展开实际操作。

“今天我准备学面食和烹饪。希望通过这次学习,可以提升自己的做菜水平,让家庭越来越温馨。”学员钱国洪说。许多学员表示,之所以来参加培训班,一方面出于自己的喜好,另一方面

也希望能在工作之余感受下做家务的乐趣,让自己可以更加劳逸结合。

据了解,我县每年都会举行小吃、手机摄影、插花、茶艺等各类培训班,推进和谐机关建设,进一步丰富机关干部的业余文化生活。

“举办机关干部兴趣培训班是我们今年红色区块链创建活动的一项重要内容,目的是为了提升机关文化活动的活跃度,提高机关的涵养量。同时,今年我们为了推进清廉机关建设,结合兴趣培训开展廉餐展示,在用餐的过程中增强清廉意识,推进我们清廉机关建设。”县委直属机关工委常务副书记梁斌说。

## 修剪行道树助力病虫害防治

记者 李英超

又到了树木修剪的最佳时期,为全面提高城区绿化景观效果,进一步改善树木生长环境,确保来年长势良好,日前,县城投集团对城区主次干道的行道树开展修剪工作。

在南明街道人民中路,县城投集团下属公设公司的工作人员正在修剪路边的行道树。工作人员站在登高车上,用电锯修剪多余的枝条。该公司相关负责人告诉记者,人民中路两边多为香樟树,树木比较高,为保证树枝修剪过程中的安全问题,修剪速度相对较慢,10多个工人一天只能修剪20棵左右。

“冬季雨雪太多,树枝容易被压断,存在较大的安全隐患,影响周围群众的人身安全和道路安全。”县城投集团下属公设公司绿化科科长卢忠富告诉记者,除预防冬季雨雪外,修剪行

道树也是为了更好地预防病虫害,让树木来年长得更好。

此外,为取得更好的景观效果,县城投集团根据每条道路的具体情况制订相应的修剪方案,并邀请专家进行现场指导。“我们专门邀请了浙江农林大学的教授指导我们如何修剪,第一是先控制树的高度,再控制树冠,然后再收紧,这样才能让整棵树的树形变得整齐美观。”卢忠富说。

记者了解到,此次行道树修剪的基本原则是人行道上方保证2米以上空间,道路上方保证3米以上空间,修剪完成后,道路两边建筑物的采光会更好,道路行车的视野会更宽。据悉,县城投集团今年冬季计划共修剪7000多棵行道树,其中大部分为香樟树,目前已完成2000多棵。该集团每天安排6个工作组在不同道路开展修剪,计划明年春节前全部完成。

新闻爆料热线: 18969556600  
一经采用,即付稿酬30-60元

今日新昌

权威媒体

- 遗失声明
- 拍卖公告
- 招标公告
- 法院公告
- 注销公告
- 债权公告

电话: 86046188

### 事业单位拟注销公告

根据《事业单位登记管理暂行条例》及其实施细则和《中共新昌县委机构编制委员会关于印发新昌县住房和城乡建设局所属新昌县人民防空管理指挥中心等8家事业单位机构编制的通知》(新编委[2020]60号)文件精神,撤销新昌县城建设档案室,现拟向新昌县事业单位登记管理局申请事业单位法人注销登记。特此公告。

新昌县城建设档案室  
2020年11月30日

### 事业单位拟注销公告

根据《事业单位登记管理暂行条例》及其实施细则和《中共新昌县委机构编制委员会关于撤销新昌县文化产业发展服务中心等4家事业单位的通知》(新编委[2020]90号)文件精神,撤销新昌县康复保健所,现拟向新昌县事业单位登记管理局申请事业单位法人注销登记。特此公告。

新昌县康复保健所  
2020年12月1日

### 注销公告

新昌县教学仪器站根据《事业单位登记管理暂行条例》,经举办单位同意,拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组,请债权人自2020年11月30日起90日内向本单位清算组申报债权。特此公告

新昌县教学仪器站  
2020年11月30日